
 
 

Esri, 380 New York St., Redlands, CA 92373-8100 USA • TEL 909-793-2853 • FAX 909-793-5953 

 
 

 
 
E204 (Romanian)  Pag. 1 din  7

 
04/22/2010

 

IMPORTANT—CITIŢI CU ATENŢIE 
 
CU EXCEPŢIA CAZULUI ÎN CARE ESTE ANULAT ŞI ÎNLOCUIT CU UN CONTRACT DE LICENŢĂ SEMNAT 
ÎNTRE DUMNEAVOASTRĂ ŞI Esri, Esri DOREŞTE SĂ VĂ LICENŢIEZE SOFTWARE-UL, DATELE, WEB 
SERVICES SAU DOCUMENTAŢIA DOAR ÎN CAZUL ÎN CARE ACCEPTAŢI TOŢI TERMENII ŞI CONDIŢIILE 
INCLUSE ÎN PREZENTUL CONTRACT DE LICENŢĂ. VĂ RUGĂM SĂ CITIŢI CU ATENŢIE TERMENII ŞI 
CONDIŢIILE. SOFTWARE-UL, DATELE SAU DOCUMENTAŢIA NU SE VOR PUTEA DESCĂRCA SAU INSTALA 
ÎN CALCULATORUL DUMNEAVOASTRĂ, DECÂT DUPĂ CE AŢI CONFIRMAT FAPTUL CĂ SUNTEŢI DE 
ACORD CU TERMENII ŞI CONDIŢIILE CONTRACTULUI DE LICENŢĂ, APĂSÂND „I accept the License Agreement” 
(Accept Contractul de licenţă) DE MAI JOS. DACĂ NU SUNTEŢI DE ACORD CU TERMENII ŞI CONDIŢIILE 
INDICATE, Esri NU VĂ VA LICENŢIA SOFTWARE-UL, DATELE, WEB SERVICES SAU DOCUMENTAŢIA, ŞI 
TREBUIE SĂ APĂSAŢI BUTONUL „I do not accept the License Agreement” (Nu accept Contractul de licenţă) DE MAI 
JOS ŞI ÎNAPOIAŢI PACHETUL LA Esri SAU LA DISTRIBUITORUL AUTORIZAT. ACCESAŢI 
http://www.esri.com/legal PENTRU TERMENII ACTUALIZAŢI CARE POT FI APLICABILI PENTRU VERSIUNILE 
VIITOARE DE SOFTWARE, DATE, WEB SERVICES ŞI DOCUMENTAŢIE. 
 

CONTRACT DE LICENŢĂ  
(E204 04/22/2010) 

 
Prezentul Contract de licenţă s-a încheiat între dumneavoastră („Deţinătorul de licenţă”) şi Environmental Systems Research 
Institute, Inc. („Esri”), o corporaţie din California, cu sediul social în 380 New York Street, Redlands, California, 92373-
8100, SUA. 
 
ARTICOLUL 1—DEFINIŢII 
 
Definiţii. Termenii utilizaţi sunt definiţi după cum urmează: 
 

a. „Beta” reprezintă orice versiune alfa, beta, sau orice versiune care precedă lansarea oficială pentru Software, Date, 
Documentaţie sau Web Services. 

b. „Data” semnifică orice set (seturi) de date digitale aparţinând Esri sau unei terţe părţi, inclusiv, dar nelimitat la date 
vectoriale cu coordonate geografice, rastere, rapoarte, sau atribute tabelare asociate, licenţiate prin acest Contract de 
licenţă. 

c. „Documentaţie” reprezintă toate materialele digitale şi tipărite inclusiv, dar nelimitat la, fişiere de help, 
documentaţie de referinţă pentru utilizator, documentaţie de instruire, sau informaţii şi descrieri tehnice. 

d. „Eşantioane” semnifică coduri eşantion, aplicaţii eşantion, add-ons sau extensii de Software, Date, Documentaţie 
sau Web Services. 

e. „Software” semnifică întreaga sau orice parte din tehnologia software proprietate a Esri, accesată sau descărcată de 
pe un site Web autorizat de Esri sau furnizate pe orice suport media, în orice format, incluzând copii de rezervă, 
actualizări, service packs, patches, hot fixes sau copii combinate permise. 

f. „Licenţă pe termen limitat” semnifică licenţele furnizate pentru utilizare pe o perioadă limitată de timp sau pe bază 
de abonament sau de tranzacţie. 

g. „Web Services” semnifică servicii software sau date ale Esri sau ale terţilor, furnizate de către Esri şi care efectuează 
funcţiile, activităţile sau serviciile de date ale sistemului de informaţii geografice (GIS) şi sunt accesate prin Internet. 

 
ARTICOLUL 2—DREPTURI DE PROPRIETATE INTELECTUALĂ ŞI PĂSTRAREA DREPTULUI DE 
PROPRIETATE 
 
Software-ul, Datele, Web Services şi Documentaţia sunt licenţiate şi nu vândute. Esri şi licenţiatorii săi deţin Software-ul, 
Datele, Web Services, Documentaţia şi toate copiile, care sunt protejate de legile Statelor Unite şi de legile, tratatele şi 
convenţiile internaţionale aplicabile, cu privire la drepturile de proprietate intelectuală şi la drepturile de proprietate, inclusiv 
la secretele comerciale.  Deţinătorul de licenţă acceptă să folosească mijloace rezonabile pentru a proteja Software-ul, Datele, 
Web Services şi Documentaţia împotriva utilizării, reproducerii, distribuirii sau publicării neautorizate. Esri şi licenţiatorii săi 
terţi îşi rezervă toate drepturile care nu sunt acordate în mod special prin acest Contract de licenţă, inclusiv dreptul de a 
schimba şi îmbunătăţi Web Services. 
 



  

 
 
E204 (Romanian)  Pag. 2 din  7

 
04/22/2010

 

ARTICOLUL 3—ACORDAREA LICENŢEI 
 
3.1 Acordarea licenţei. Sub rezerva termenilor prezentului Contract de licenţă, Esri acordă Deţinătorului de licenţă o licenţă 
personală, neexclusivă şi netransferabilă, numai pentru a: 
 

a. Utiliza tipul şi numărul de copii de Software, Date, şi Documentaţie şi a accesa Web Services (i) pentru care s-au 
plătit taxele de licenţă corespunzătoare, (ii) doar pentru utilizarea internă proprie a Deţinătorului de licenţă şi (iii) în 
conformitate cu Model 1 şi configurarea licenţiată pe fişier, aşa cum sunt autorizate de Esri sau distribuitorul său 
autorizat.  

b. Accesa şi utiliza orice resurse de pe site-ul web securizat Esri puse la dispoziţia Deţinătorului de licenţă doar pentru 
propriul uz intern al acestuia, cu condiţia ca Deţinătorul de licenţă să respecte politica Esri a termenilor de utilizare, 
specificată în prezentul document. Toate parolele sau informaţiile de acces controlat furnizate de Esri sau de 
Distribuitorul său autorizat vor fi tratate ca informaţii confidenţiale Esri. 

 
3.2 Licenţa Beta. Deţinătorul de licenţă poate fi acceptat într-un Program curent de Testare Beta. 
 

a. Dacă Deţinătorul de licenţă este acceptat în Programul de Testare Beta, Esri va furniza Deţinătorului de licenţă acces 
la Beta şi va acorda acestuia o licenţă pe Termen Limitat, personală, neexclusivă, netransferabilă şi fără drepturi de 
autor pentru folosirea Beta pe site-uri de testare autorizate şi identificate, numai în scopul testării Beta, aşa cum a 
fost livrată, în concordanţă cu instrucţiunile Programului de Testare Beta şi termenii stabiliţi prin prezentul Contract 
de licenţă. Această acordare de licenţă intră în vigoare la data acceptării Deţinătorului de licenţă în program sau de 
la data primirii oricărei variante Beta şi este valabilă până la data lansării comerciale a Software-lui de către 
serviciul pentru clienţi Esri sau până la data terminării Programului de Testare Beta pentru varianta specifică de Beta, 
oricare dintre aceste situaţii survine prima. 

b. Deţinătorul de licenţă este de acord să furnizeze către Esri sugestii şi comentarii cu privire la performanţe, utilitate 
sau eficienţă, rapoarte privind erori de programare, rapoarte de testare şi alte date de feedback (denumite în mod 
colectiv „Feedback”) cu privire la Beta. 

c. Deţinătorul de licenţă acordă către Esri dreptul de a folosi liber, partaja, dezvălui, reproduce, licenţia, distribui şi 
afişa public şi efectua, în oricare mod, orice Feedback furnizat de Distribuitorul de licenţă către Esri. Distribuitorul 
de licenţă nu va furniza niciun Feedback despre care ştie sau ar trebui să ştie în mod rezonabil că ar avea un conţinut 
supus unor restricţii legate de licenţă sau utilizare. 

d. Beta şi Feedback-ul conţin informaţii confidenţiale şi secrete comerciale care sunt proprietatea Esri. Deţinătorul de 
licenţă este de acord să folosească mijloace rezonabile din punct de vedere comercial (cel puţin la fel de importante 
precum cele folosite de Deţinătorul de licenţă pentru propriile sale informaţii confidenţiale) pentru a menţine 
integritatea, confidenţialitatea şi drepturile de proprietate ale Esri asupra Beta şi a Feedback-ului. Deţinătorul de 
licenţă nu are voie să partajeze sau să difuzeze unor terţi Feedbackul sau rezultatele testării Beta. 

e. Versiunea Beta poate fi modificată înainte de lansarea versiunii comerciale sau este posibil să nu fie niciodată 
lansată comercial. Deţinătorul de licenţă admite că Beta nu este adecvată sau licenţiată pentru utilizare deplină în 
orice sistem de producţie şi îşi asumă întreaga răspundere pentru utilizare şi pentru orice rezultat apărut. 

 
3.3 Licenţa de evaluare. Esri poate oferi la anumite intervale de timp o Licenţă(e) pe Termen Limitat pentru Software, Date, 
Web Services sau Documentaţie doar pentru evaluarea de către Deţinătorul de licenţă. 
 
3.4 Accesul consultantului sau contractantului. În conformitate cu secţiunea 3.1, Esri acordă Deţinătorului de licenţă 
dreptul de a furniza acces şi a utiliza Software-ul, Datele, Web Services sau Documentaţia oricărui consultant sau contractant 
al Deţinătorului de licenţă exclusiv în beneficiul Deţinătorului de licenţă. Deţinătorul de licenţă va fi unicul responsabil 
pentru respectarea de către consultanţi şi contractanţi a Contractului de licenţă. Este interzis accesul la Software, Date, Web 
Services şi Documentaţie sau utilizarea acestora de către consultanţi sau contractanţi în activităţi care nu sunt exclusiv în 
beneficiul Deţinătorului de licenţă. 
 
3.5 Licenţa pentru programe educaţionale. Dacă Deţinătorul de licenţă a fost calificat de Esri sau de Distribuitorul 
autorizat al acestuia să participe la un program educaţional, se aplică următoarele condiţii suplimentare: 
 

a. Licenţă pentru utilizare educaţională. Deţinătorul de licenţă este de acord să utilizeze Software-ul, Datele, Web 
Services şi Documentaţia doar în scopuri didactice, de cercetare şi academice care au o natură necomercială. 
Deţinătorul de licenţă nu poate utiliza Software-ul, Datele, Web Services şi Documentaţia în scopuri 
administrative sau pentru activităţi care aduc profit. 

b. Licenţă pe termen limitat pentru scopuri administrative. Deţinătorul de licenţă poate utiliza Software-ul, Datele, 
Web Services şi Documentaţia numai pentru activităţi administrative care nu sunt direct legate de predare sau 
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educaţie, cum ar fi cartarea activelor, administrarea instalaţiilor, analiza demografică, dirijarea traficului, 
siguranţa campusului universitar şi analiza accesibilităţii („Utilizare Administrativă”). deţinătorul de licenţă nu 
va folosi Software-ul, Datele, Web Services sau Documentaţia pentru niciun fel de activităţi care aduc profit. 

3.6. Licenţă pentru program de burse. Dacă Deţinătorul de licenţă s-a calificat pentru a participa într-un program de 
burse Esri, acesta va putea utiliza numai tipul şi numărul de copii de Software, Date, Web Services şi Documentaţie 
permise în documentul de acordare a bursei Esri şi configuraţia acordată sub licenţă din evidenţa Serviciului de Clienţi al 
Esri, numai în scopurile necomerciale specificate în documentul de acordare a bursei Esri. Deţinătorul de licenţă nu va 
folosi Software-ul, Datele, Web Services şi Documentaţia pentru niciun fel de activităţi care aduc profit. 

 
ARTICOLUL 4—DOMENIUL DE UTILIZARE  
 
4.1 Utilizări permise 
 

a. Deţinătorul de licenţă poate instala şi păstra copii ale Software-ului, Datelor şi Documentaţiei pe suporturi de stocare 
electronice.  

b. Deţinătorul de licenţă poate face o (1) copie a Software-ului, Datelor şi Documentaţiei pentru scopuri de arhivare.  
Deţinătorul de licenţă poate efectua copii de rezervă de rutină ale datelor din calculator. 

c. Deţinătorul de licenţă poate personaliza Software-ul utilizând (i) un limbaj de script sau macro, (ii) o interfaţă de 
programare publicată (API), sau (iii) biblioteci de coduri obiect sau sursă, dar numai în măsura în care 
personalizarea este descrisă în Documentaţie. 

d. Deţinătorul de licenţă poate utiliza, copia sau pregăti lucrări derivate ale Documentaţiei furnizate în format digital şi 
mai apoi să reproducă, afişeze şi să redistribuie documentaţia personalizată numai pentru uzul intern al acestuia. 
Partea(părţile) Documentaţiei furnizate în format digital în combinaţie cu alt software şi documentaţia tipărită sau 
digitală intră sub incidenţa acestui Contract de licenţă. Deţinătorul de licenţă trebuie să includă următoarea notă 
privind atribuirea copyright-ului care recunoaşte drepturile de proprietate ale Esri şi ale licenţiatorilor săi: „Părţi din 
prezentul document includ proprietatea intelectuală a Esri şi a licenţiatorilor săi şi sunt utilizate aici sub incidenţa 
unui contract de licenţă. Copyright © [Introduceţi datele pentru drepturile de autor din materialele sursă] Esri şi al 
licenţiatorii săi. Toate drepturile rezervate.” 

 
4.2 Utilizări interzise 
 

a. Cu excepţia celor prevăzute în prezentul document, Deţinătorul de licenţă nu va vinde, închiria, concesiona, sub-
licenţia, împrumuta, cesiona sau utiliza partajat Software-ul, Datele, Web Services sau Documentaţia. Deţinătorul de 
licenţă nu va acţiona în calitate de birou de servicii sau de furnizor de servicii aplicaţii comerciale (ASP) care 
permite unei terţe părţi să aibă acces la Software, Date, Web Services şi Documentaţie. Deţinătorul de licenţă nu va 
utiliza Software-ul, Datele, Web Services sau Documentaţia pentru un site sau serviciu, şi care utilizează site-ul sau 
serviciul pentru a scoate profit, sau pentru a avea venit prin metode directe sau indirecte (de ex., prin publicitate sau 
prin aplicarea unei taxe de accesare a site-ului sau a serviciului). 

b. Cu excepţia cazurilor prevăzute în prezenta, Deţinătorul de licenţă nu va redistribui Software-ul, Datele sau Web 
Services către terţe părţi, în întregime sau parţial, inclusiv, dar nelimitat la acestea, extensii, componente sau 
biblioteci de legături dinamice (DLL-uri). 

c. Deţinătorul de licenţă nu trebuie să aplice reverse engineering, să decompileze sau să dezasambleze Software-ul, 
Datele, Web Services sau Documentaţia, cu excepţia cazurilor în care o asemenea activitate este expres permisă de 
legea aplicabilă şi care nu ţine seama de această restricţie.  

d. Cu excepţia cazurilor în care legea aplicabilă interzice această restricţie, Deţinătorul de licenţă nu trebuie să facă 
nicio încercare de a se sustrage măsurii(lor) tehnologice care controlează accesul la, sau utilizarea Software-ului, 
Datelor, Web Services şi Documentaţiei.  

e.  Cu excepţia cazurilor prevăzute în prezenta, Deţinătorul de licenţă nu trebuie să redistribuie numărul(ele) de 
activare, numărul de înregistrare/fişierul(ele) de autorizare a licenţei Software, fişierul(ele) de licenţă ale 
dezvoltatorului sau codurile de acces la Web Services către terţe părţi.  

f. Deţinătorul de licenţă nu va utiliza Software-ul sau Web Services pentru a transfera sau pentru a face orice schimb 
de materiale acolo unde acest lucru este interzis de legile de proprietate intelectuală sau de orice alte legi aplicabile. 

g. Deţinătorul de licenţă nu va elimina sau ascunde nici un însemn cu privire la brevetul Esri sau al licenţiatorilor săi, 
drepturile de autor, marca înregistrată sau la drepturile de proprietate inclusă în sau ataşată la Software, Date, Web 
Services sau Documentaţie. 

h. Deţinătorul de licenţă nu va dezasambla părţile componente sau individuale ale Software-ului sau ale Datelor pentru 
uz independent.  
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i. După o perioadă rezonabilă de tranziţie, Deţinătorul de licenţă nu va mai folosi versiunea mai veche a Software-ului 
pe care acesta a actualizat-o într-o versiune mai nouă. Deţinătorul de licenţă nu va folosi în niciun moment mai 
multe licenţe de Software decât cantitatea totală din configuraţia sub licenţă a Deţinătorului de licenţă, înregistrată la 
Esri. 

 
ARTICOLUL 5—DURATĂ ŞI INCHEIERE  
 
Contractul de licenţă devine efectiv după acceptare. Prezentul Contract de licenţă şi orice licenţe acordate prin acesta vor 
continua până (i) în momentul în care Deţinătorul de licenţă alege în scris să întrerupă utilizarea Software-ului, Datelor, Web 
Services sau Documentaţiei şi să înceteze dreptul de licenţă; (ii) la expirarea Licenţei pe Termen Limitat; sau (iii) când una 
dintre părţi încetează dreptul de licenţă pentru o încălcare materială care nu se rezolvă în termen de zece (10) zile prin 
notificare scrisă către cealaltă parte, exceptând o încetare imediată pentru o încălcare materială care nu poate fi rezolvată. La 
încetarea unui contract de licenţă, Deţinătorul de licenţă va (i) întrerupe accesul şi utilizarea Web Services şi va şterge web 
services client site data cache şi (ii) va înceta utilizarea, va dezinstala, înlătura sau distruge toate Software-urile, Datele şi 
Documentaţia dar şi toate copiile integrale sau parţiale, modificările sau părţile combinate sub orice formă şi va întocmi şi 
livra Esri sau distribuitorului său autorizat, dovezi ale acestor acţiuni.  
 
ARTICOLUL 6—GARANŢII LIMITATE ŞI EXONERARE DE RĂSPUNDERE 
 
6.1 Garanţii limitate. Cu excepţia prevederilor contrarii din prezentul Articol 6, Esri garantează,  că (i) Software-ul 
nemodificat va fi în mod substanţial conform cu Documentaţia publicată şi (ii) că pentru o perioada de nouazeci (90) de zile 
de la data primirii suporturile pe care se furnizează Software-ul, Datele şi Documentaţia acestea nu vor avea defecte de 
materiale sau de manoperă în condiţii normale de utilizare şi service. 
 
6.2 Exonerarea de răspundere legate de Date şi Web Services. Datele şi Web Services pot conţine anumite neconformităţi, 
defecte, erori sau omisiuni. DATELE ŞI WEB SERVICES SUNT FURNIZATE „CA ATARE” FĂRĂ NICI O GARANŢIE, 
DE NICI UN TIP. Fără a limita aplicabilitatea generală a frazei anterioare, Esri şi licenţiatorii săi nu garantează că Datele şi 
Web Services vor satisface nevoile şi aşteptările Deţinătorului de licenţă, că Datele şi Web Services nu vor fi discontinue, sau 
că toate neconformităţile pot fi sau vor fi corectate. Esri şi licenţiatorii săi nu vă avizează să aveţi deplină încredere în aceste 
Date sau Web Services, iar Deţinătorul de licenţă trebuie să verifice mereu Datele şi Web Services efective.  
 
6.3 Exonerare specială de răspundere. EŞANTIOANELE, REMEDIERILE RAPIDE, PATCHES, SOFTWARE-UL DE 
EVALUARE ŞI BETA SUNT LIVRATE „CA ATARE” FĂRĂ NICIO GARANŢIE, DE NICIUN FEL. DEŢINĂTORUL 
DE LICENŢĂ ÎŞI ASUMĂ TOATE RISCURILE CU PRIVIRE LA CALITATEA ŞI PERFORMANŢA 
EŞANTIOANELOR, A HOT FIXES, PATCHES, A SOFTWARE-ULUI DE EVALUARE ŞI A VERSIUNILOR BETA. 
 
6.4 Exonerare de răspundere privind Internetul. PĂRŢILE CONFIRMĂ ÎN MOD EXPRES ŞI CONSIMT CĂ 
INTERNETUL REPREZINTĂ O REŢEA DE MAI MULTE REŢELE PRIVATE ŞI PUBLICE, ŞI CĂ (i) INTERNETUL 
NU REPREZINTĂ O INFRASTRUCTURĂ SIGURĂ, (ii) PĂRŢILE NU AU CONTROL ASUPRA INTERNETULUI, ŞI 
(iii) NICIUNA DIN PĂRŢI NU VA RĂSPUNDE, ÎN ORICE CADRU LEGAL, DE PAGUBELE LEGATE DE 
NEFUNCŢIONAREA UNEI PĂRŢI DIN INTERNET SAU DE O POSIBILĂ REGLEMENTARE A INTERNETULUI 
CARE POATE RESTRICŢIONA SAU INTERZICE OPERAREA WEB SERVICE. 
 
6.5 Exonerare generală de răspundere. CU EXCEPŢIA GARANŢIILOR LIMITATE MENŢIONATE MAI SUS ÎN MOD 
EXPRES, Esri DEZAVUEAZĂ ORICE ALTE GARANŢII SAU CONDIŢII DE ORICE NATURĂ, EXPLICITE SAU 
IMPLICITE, INCLUZÂND, DAR FĂRĂ A SE LIMITA LA, GARANŢIILE SAU CONDIŢIILE DE ADECVARE 
PENTRU SCOPURILE UZUALE ŞI ADECVARE PENTRU SCOPURILE SPECIALE, INTEGRARE DE SISTEM, ŞI DE 
NEÎNCĂLCARE A DREPTURILOR DE PROPRIETATE INTELECTUALĂ. Esri NU GARANTEAZĂ ŞI 
DEZAVUEAZĂ CĂ SOFTWARE-UL, DATELE, WEB SERVICES SAU DOCUMENTAŢIA VOR SATISFACE 
CERINŢELE DEŢINĂTORULUI DE LICENŢĂ; CĂ OPERAREA ACESTORA DE CĂTRE DEŢINĂTORUL DE 
LICENŢĂ NU VA FI DISCONTINUĂ SAU FĂRĂ ERORI, TOLERANTĂ LA GREŞELI (FAULT-TOLERANT), SAU 
CĂ LA DEFECTARE VOR RÂMÂNE ÎNTR-O STARE SIGURĂ (FAIL-SAFE), RESPECTIV CĂ TOATE 
NECONFORMITĂŢILE POT SAU VOR FI CORECTATE. SOFTWARE-UL, DATELE, WEB SERVICES ŞI 
DOCUMENTAŢIA NU SUNT CONCEPUTE, PRODUSE SAU DESTINATE UTILIZĂRII ÎN MEDII SAU APLICAŢII 
CARE POT CONDUCE LA PIERDEREA VIEŢII, RĂNIRI DE PERSOANE SAU PAGUBE ADUSE PROPRIETĂŢII 
FIZICE/MEDIULUI. ORICE ASEMENEA UTILIZARE SE VA FACE PE PROPRIUL RISC ŞI PE PROPRIILE COSTURI 
ALE DEŢINĂTORULUI DE LICENŢĂ. 
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6.6 Remedierea exclusivă. Remedierea exclusivă a Deţinătorului de licenţă şi răspunderea completă a Esri pentru încălcarea 
garanţiilor limitate stipulate în prezentul Articol 6 va fi limitată, la discreţia unică a Esri, la: (i) a înlocui oricare dintre 
suporturile media defecte; (ii) a repara, corecta, sau oferi soluţii de evitare pentru software în conformitate cu Programul de 
Întreţinere al Esri aflat la adresa www.esri.com/legal/maintenance.html; sau (iii) a înapoia taxele de licenţă plătite de 
Deţinătorul de licenţă pentru Software-ul sau Documentaţia care nu respectă garanţia limitată Esri, cu condiţia ca Deţinătorul 
de licenţă să dezinstaleze, să elimine şi să distrugă toate copiile Software-ului sau Documentaţiei şi să întocmească şi să 
furnizeze către Esri sau Distribuitorului său autorizat dovezi ale acestor acţiuni. 
 
ARTICOLUL 7—LIMITAREA RĂSPUNDERII 
 
7.1 Exonerare cu privire la anumite tipuri de răspundere. Esri ŞI PARTENERII SĂI DE LICENŢĂ NU SUNT 
RESPONSABILI FAŢĂ DE DEŢINĂTORUL DE LICENŢĂ PENTRU: COSTURILE LEGATE DE PROCURAREA 
UNOR BUNURI SAU MATERIALE DE ÎNLOCUIRE, PROFITURILE PIERDUTE, VÂNZĂRILE PIERDUTE, 
AFACERILE SAU INVESTIŢIILE PIERDUTE, ANGAJAMENTELE DE AFACERI; PIERDEREA RENUMELUI, SAU 
PENTRU ORICE PAGUBE INDIRECTE, SPECIALE, ÎNTÂMPLĂTOARE SAU PE CALE DE CONSECINŢĂ CARE 
DERIVĂ DIN SAU AU LEGĂTURĂ CU PREZENTUL CONTRACT DE LICENŢĂ SAU CU UTILIZAREA 
SOFTWARE-LUI, DATELOR, WEB SERVICES SAU DOCUMENTAŢIEI, DETERMINATE DE ORICE TIP DE 
TEORIE A RĂSPUNDERII, INDIFERENT DACĂ Esri SAU PARTENERII SĂI DE LICENŢĂ AU FOST SAU NU 
AVIZAŢI CU PRIVIRE LA POSIBILITATEA UNOR ASEMENEA PAGUBE. ACESTE LIMITĂRI SE VOR APLICA 
FĂRĂ A ŢINE SEAMA DE VREUN EŞEC AL SCOPULUI PRINCIPAL AL ORICĂRUI REMEDIU LIMITAT. 
 
7.2 Limitări generale ale răspunderii. CU EXCEPŢIA CELOR PREVĂZUTE ÎN ARTICOLUL 8—DESPĂGUBIRI 
LEGATE DE COPYRIGHT, ÎNTREAGA RĂSPUNDERE CUMULATIVĂ STABILITĂ PRIN PREZENTUL CONTRACT 
A Esri, CAUZATĂ DE ACŢIUNI DE ORICE NATURĂ, INCLUSIV, DAR CARE NU SE LIMITEAZĂ LA CONTRACT, 
DAUNE (INCLUSIV NEGLIJENŢĂ), RĂSPUNDEREA STRICTĂ, NERESPECTAREA GARANŢIEI, 
REPREZENTAREA INCORECTĂ, SAU ALTELE, NU TREBUIE SĂ DEPĂŞEASCĂ SUMELE PLĂTITE CĂTRE Esri 
DE CĂTRE DEŢINĂTORUL DE LICENŢĂ PENTRU SOFTWARE, DATE, WEB SERVICES SAU DOCUMENTAŢIE, 
CONFORM PREZENTULUI CONTRACT DE LICENŢĂ. 
 
7.3 Aplicabilitatea limitărilor şi a exonerării răspunderii. Deţinătorul de licenţă este de acord că limitările şi exonerarea 
de răspundere prevăzute în prezentul Contract de licenţă se vor aplica indiferent dacă Deţinătorul de licenţă a acceptat 
Software-ul, Datele, Web Services sau Documentaţia sau orice alt produs sau serviciu furnizat de Esri. Părţile sunt de acord 
că Esri şi-a stabilit onorariile şi au încheiat prezentul Contract de licenţă în baza exonerării de răspundere şi a limitărilor 
prevăzute în contract, că acest lucru reflectă o distribuire a riscului între cele două părţi şi constituie o bază esenţială pentru 
negocierea dintre ele. ACESTE LIMITĂRI SE VOR APLICA FĂRĂ A ŢINE SEAMA DE VREUN EŞEC AL SCOPULUI 
PRINCIPAL AL ORICĂRUI REMEDIU LIMITAT. 
 
ARTICOLUL 8—DESPĂGUBIRI CA URMARE A ÎNCĂLCĂRII DE DREPTURI 
 
8.1 Esri îl va apăra, despăgubi şi îl va menţine neafectat pe Deţinătorul de licenţă în cazul şi împotriva oricăror pierderi, 
răspunderi, costuri sau cheltuieli, inclusiv a unor onorarii rezonabile ale avocaţilor, care ar putea fi suportate de către 
Deţinătorul de licenţă ca urmare a unor revendicări, acţiuni sau cereri efectuate de terţi care pretind că Software-ul încalcă un 
brevet, drept de autor sau marcă înregistrată în Statele Unite, în condiţiile următoare: 
 

a. Deţinătorul de licenţă notifică imediat în scris Esri cu privire la revendicarea respectivă;  
b. Deţinătorul de licenţă furnizează documente care descriu clar alegaţiile de încălcare; 
c. Esri are control unic asupra apărării împotriva acţiunilor şi asupra negocierilor legate de apărarea sau soluţionarea 

revendicărilor; şi 
d. Deţinătorul de licenţă cooperează total la apărarea împotriva revendicării. 

 
8.2 Dacă se ajunge la concluzia că Software-ul încalcă un patent, drept de autor sau marcă înregistrată în SUA, Esri, pe 
propria cheltuială, poate: fie (i) să obţină drepturi pentru Deţinătorul de licenţă de a continua utilizarea Software-ului, fie (ii) 
să modifice elementele Software-ului despre care se afirmă că ar constitui încălcări, menţinând totodată o funcţionalitate 
substanţial similară a Software-ului sau conţinutul lui de date/informaţional. Dacă niciuna dintre alternative nu este 
rezonabilă din punct de vedere comercial, elementul(ele) ce constituie încălcare(ări) va(or) fi returnat(e) către Esri, licenţa se 
va încheia şi Deţinătorul de licenţă va dezinstala elementul(ele) ce constituie încălcare(ări). Întreaga responsabilitate a Esri va 
fi apoi de a-l despăgubi pe Deţinătorul de licenţă conform Secţiunii 8.1 şi de a înapoia taxele de licenţă plătite de Deţinătorul 
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de licenţă pentru elementul(ele) ce constituie încălcare(ări), repartizate proporţional pe o perioadă de cinci (5) ani, cu baza de 
depreciere liniară începând de la data iniţială de livrare. 
 
8.3 Esri nu va avea nici o obligaţie să-l apere pe Deţinătorul de licenţă sau să plătească orice costuri, pagube sau onorarii ale 
avocaţilor pentru orice plângeri sau cereri care pretind încălcări directe sau conexe de către Software prin (i) combinarea cu 
sau integrarea unui produs, proces sau sistem care nu este furnizat de Esri; (ii) alterarea materială produsă de oricine altcineva 
decât Esri sau contractanţii care acţionează în numele Esri; (iii) utilizarea după ce Deţinătorul de licenţă a fost notificat de o 
posibilă încălcare sau (iv) utilizarea după ce au fost furnizate modificări sau a fost cerută returnarea către Esri în baza 
Secţiunii 8.2. 
 
8.4 Despăgubirea prevăzută în acest Articol 8 nu se aplică în niciun caz eşantioanelor, Beta sau Software-ului de evaluare 
livrate în condiţiile prezentului document. 
 
CELE DE MAI SUS STIPULEAZĂ ÎNTREAGA OBLIGAŢIE A Esri CU PRIVIRE LA ÎNCĂLCAREA SAU PRETINSA 
ÎNCĂLCARE A DREPTURILOR DE PROPRIETATE INTELECTUALĂ A ORICĂROR TERŢI. 
 
ARTICOLUL 9—DISPOZIŢII GENERALE 
 
9.1 Actualizările viitoare. Noile Software-uri, Date, Web Services şi Documentaţii sau cele actualizate vor fi supuse 
condiţiilor şi clauzelor de licenţă Esri valabile la acea dată şi incluse împreună cu Software-urile, Datele, Web Services şi 
Documentaţiile livrabile. 
 
9.2 Reglementări de control pentru export. Deţinătorul de licenţă confirmă în mod expres şi acceptă că nu va exporta, 
reexporta, transfera sau furniza Software-ul, Datele, Web Services sau Documentaţia, integral sau parţial, către (i) oricare din 
ţările care fac subiectul embargoului Statelor Unite (sau către vreun cetăţean sau rezident al uneia dintre ţările care sunt 
supuse embargoului SUA); (ii) persoanele aflate pe lista cetăţenilor special desemnaţi de Ministerul Trezoreriei al SUA (U.S. 
Treasury Department's list of Specially Designated Nationals); (iii) oricare din persoanele sau entităţile din Lista persoanelor 
interzise, Lista entităţilor sau Lista neverificată a Departamentului de Comerţ al SUA; sau (iv) persoanele sau entităţile pentru 
care exportul sau reexportul încalcă legile sau reglementările de control pentru export ale Statelor Unite, incluzând 
modificările şi adăugirile suplimentare care pot apărea la anumite intervale. 
 
9.3 Taxe şi comisioane, cheltuieli de expediere. Taxele de licenţă ofertate Deţinătorului de licenţă exclud toate taxele sau 
comisioanele inclusiv, dar fără a se limita la impozitul pe vânzări, taxa de utilizare, taxa pe valoare adăugată (TVA), taxele 
vamale şi alte taxe sau tarifele şi cheltuielile de expediere şi manipulare. 
 
9.4 Ne-renunţare implicită. Eşecul oricărei părţi de a impune orice prevedere a prezentului Contract de licenţă nu va fi 
considerat o renunţare la prevederea respectivă sau la dreptul acelei părţi de a impune ulterior această prevedere sau oricare 
alta. 
 
9.5 Separabilitatea. Părţile sunt de acord că în cazul în care orice prevedere a prezentului Contract de licenţă nu poate fi 
aplicată, indiferent de motiv, această prevedere va trebui reformulată doar în măsura necesară, pentru a putea aplica intenţia 
din textul respectiv. 
 
9.6 Succesorul şi cesionarii. Deţinătorul de licenţă nu îşi va cesiona, sub-licenţia sau transfera drepturile şi nici nu va delega 
obligaţiile asumate prin prezentul Contract de licenţă decât cu acordul prealabil, scris, al Esri, iar orice încercare de a face 
acest lucru fără un acord scris va fi considerată nulă. Prezentul Contract de licenţă va fi obligatoriu pentru succesorii şi 
cesionarii părţilor la acest Contract de licenţă. Fără a ţine seama de acest lucru, un contractant guvernamental care a dobândit 
Software-ul, Datele, Web Services sau Documentaţia prin intermediul unui contract cu guvernul îşi poate ceda drepturile 
asumate prin prezentul Contact de licenţă clientului său guvernamental prin notificare scrisă trimisă la Esri, cu condiţia ca 
acest client guvernamental să accepte termenii prezentului Contract de licenţă.  
 
9.7 Valabilitatea clauzelor. Prevederile Articolelor 2, 5, 6, 7, 8, şi 9 din prezentul Contract de licenţă vor continua să fie 
valabile şi după expirarea sau rezilierea prezentului Contract de licenţă. 
 
9.8 Reparaţiile echitabile. Deţinătorul de licenţă este de acord că orice încălcare a Contractului de licenţă de către acesta 
poate cauza pagube ireparabile şi că, în cazul unei asemenea încălcări, în plus faţă de toate remediile prevăzute prin lege, Esri 
va avea dreptul să solicite o interdicţie, executare specifică, sau alte reparaţii echitabile în orice instanţă din jurisdicţia 
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competentă, fără a cere înregistrarea unei cauţiuni cu asumarea sau dovedirea pagubei ca o condiţie pentru solicitarea 
remediilor. 
 
9.9  Licenţă guvernamentală SUA. Software-ul, Datele, Web Services şi Documentaţia reprezintă un software comercial, 
date comerciale, documentaţie pentru un software comercial şi Web Services comerciale. Prezentul Contract de licenţă 
include toţi termenii şi condiţiile unei licenţe comerciale Esri pentru asemenea elemente. Drepturile de licenţă comerciale din 
prezentul Contract de licenţă guvernează strict utilizarea, reproducerea sau dezvăluirea, de către Deţinătorul de licenţă, a 
Software-ului, Datelor, Web Services şi Documentaţiei. Nici un alt tip de termeni şi condiţii de licenţă nu se vor aplica fără 
acordul expres, scris între Esri şi Deţinătorul de licenţă. Codul sursă al Software-ului Esri nu este publicat, iar toate drepturile 
pentru Software, Date, Web Services şi Documentaţie sunt rezervate. În cazul în care o instanţă, un arbitru sau un consiliu 
hotărăşte că Deţinătorul de licenţă are mai multe drepturi cu privire la orice parte din Software, Date, Web Services sau 
Documentaţie în conformitate cu legea de achiziţii publice aplicabilă, aceste drepturi se vor aplica doar pentru părţile în 
cauză. 
 
9.10 Legislaţia care guvernează, Arbitrajul. 
 

a. Deţinătorii de licenţă din Statele Unite ale Americii, Teritoriile sale şi Zonele definite. Contractul de licenţă va fi 
guvernat şi interpretat în concordanţă cu legile statului California, fără vreo referinţă la principiile conflictului dintre 
legi, cu excepţia faptului că legea federală a SUA va guverna în materie de proprietate intelectuală. Cu excepţia 
celor prevăzute în Secţiunea 9.7, orice litigiu care rezultă din, sau are legătură cu prezentul Contract de licenţă sau 
cu încălcarea acestuia, care nu poate fi soluţionat prin negocieri, va fi soluţionat în final prin arbitrajul efectuat de 
Asociaţia Americană de Arbitraj în conformitate cu Normele de arbitraj comercial. Judecarea sentinţei date de 
arbitru se poate face într-o instanţă care aparţine de jurisdicţia competentă. În cazul în care Deţinătorul de licenţă 
este o agenţie guvernamentală a Statelor Unite, prezentul Contract de licenţă se supune Legii privind litigiile 
contractuale din 1978, cu modificările sale (41 U.S.C. 601–613), în loc să se supună prevederilor de arbitraj ale 
prezentei clauze. Prezentul Contract de licenţă nu va fi guvernat de Convenţia Naţiunilor Unite cu privire la 
Contracte pentru Vânzare Internaţională de Bunuri, aplicarea acesteia fiind exclusă explicit.  

b. Toţi ceilalţi Deţinători de licenţă. Cu excepţia celor prevăzute în Secţiunea 9.7, orice litigiu care rezultă din, sau are 
legătură cu prezentul Contract de licenţă sau cu încălcarea acestuia, care nu poate fi soluţionat prin negocieri, va fi 
soluţionat în final prin arbitrajul efectuat în conformitate cu Normele de arbitraj ale Camerei Internaţionale de 
Comerţ de un (1) arbitru desemnat în conformitate cu aceste norme. Limba de arbitraj va fi engleza. Locul de 
arbitraj va fi ales de comun acord. Prezentul Contract de licenţă nu va fi guvernat de Convenţia Naţiunilor Unite cu 
privire la Contracte pentru Vânzare Internaţională de Bunuri, aplicarea acesteia fiind exclusă explicit. Fiecare parte, 
la cererea celeilalte, va pune la dispoziţie documente sau dovezi relevante pentru aspectele majore ale litigiului.  

 
9.11 Întreţinerea. Întreţinerea pentru Software-ul sau Datele care se califică constă din actualizări şi alte beneficii cum ar fi 
accesul la asistenţa tehnică, specificate în cea mai recent aplicabilă politică de întreţinere a Software-ului, a Esri sau a 
Distribuitorului său. 
 
9.12 Brevetele. Deţinătorul de licenţă nu va putea încerca şi nu va permite niciunui alt utilizator să încerce să obţină un 
brevet sau un alt drept similar la nivel mondial, bazat pe sau care să includă orice tehnologie sau servicii Esri. Această 
interzicere expresă legată de brevetare nu se va aplica la software-ul şi tehnologia Deţinătorului de licenţă decât în măsura în 
care tehnologia sau serviciile Esri sau o porţiune a acestora, fac parte dintr-o revendicare sau cel mai bun mod de pune în 
practică invenţia, într-o cerere de brevet sau alte cereri similare. 
 
9.13 Contract integral. Prezentul Contract de licenţă, inclusiv Modelul 1, constituie contractul integral şi unic dintre părţi cu 
privire la subiectul prevăzut în prezentul Contract şi înlocuieşte orice contracte de licenţă anterioare, acorduri şi aranjamente 
între părţi care au legătură cu acest subiect. Termenii suplimentari sau diferiţi incluşi într-o comandă sau alte documente nu 
cad în responsabilitatea Esri. Orice modificare(ări) sau amendament(e) la prezentul Contract de licenţă trebuie efectuat(e) în 
scris şi semnat(e) de fiecare parte. 
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Scopul utilizării pentru Software-ul, Datele, Web Services şi Documentaţia identificate mai jos sunt descrise în notele de 
subsol aplicabile şi enumerate în paranteze. 
 

Software 
 ArcExplorer—ţJava and Windows Editions (20 şi 

25) 
 ArcGIS API for iOS (1, 16, 25 şi 33) 
 ArcGIS Desktop 

– ArcInfo (1 sau 2 şi 25, 26, 33, 44 şi 45) 
– ArcEditor (1 sau 2 şi 25, 26, 33, 44 şi 45) 
– ArcView (1 sau 2 şi 25, 33, 44, şi 45) 

 Extensii ArcGIS Desktop (7) 
 ArcGIS Engine Developer Kit şi Extensii (1, 14, 

15, 22, 25, 26 şi 43) 
 ArcGIS Engine Runtime şi Extensii (1 sau 2 şi 15, 

22, 25, 26 şi 33) 
 ArcGIS Explorer (20, 25 şi 33) 
 ArcGIS for AutoCAD (1, 20 şi 25) 
 ArcGIS for iOS (1, 25 şi 33) 
 ArcGIS Mobile Deployments (1, 15, 16, 25, 33 şi 

54) 
 ArcGIS Server 

– Workgroup (3 sau 5 şi 8, 9, 25, 28, 29, 30, 32, 
33, 38, 39, 40 şi 45; dacă sub licenţă pe Termen 
Limitat, se va aplica şi 6) 

– Enterprise (3, 4 sau 5 şi 8, 9, 25, 27, 31, 33, 38, 
39, 40 şi 45; dacă sub licenţă pe Termen 
Limitat, se va aplica şi 6) 
> Cloud Bundle (6 şi 33) 

 Extensii ArcGIS Server 
– Extensie ArcGIS Server Geoportal (3, 4 sau 5 şi 

7 şi 52) 
– Extensie ArcGIS Server Image (7, 8, şi 42) 
– ArcGIS Server Image Extension Service Editor 

(1) 
– Alte Extensii (7) 

 ArcGIS Web Mapping (inclusiv SharePoint, 
JavaScript™, Adobe® Flex™, Microsoft® 
Silverlight™/WPF™, SOAP şi REST) (6, 33, 35 şi 
53) 

 ArcIMS 
– ArcIMS şi Extensii (3, 4 sau 5 şi 8, 10, 31 şi 

45) 
 ArcLogistics 

– Desktop (1 sau 2 şi 25) 
– Folosirea ArcGIS Online (6, 20, 25, 34, 35 şi 

46) 
– Folosirea ArcGIS Server (6, 20, 25, 34, 35 şi 

46) 
 Navigator (1 şi 46) 

ArcPad (1, 12, 13, 25 şi 33) 
 ArcReader (20, 25, 33 şi 45) 
 ArcView 3.x andş Extensions (1, 7 şi 17) 
 Esri Aeronautical Solution (1 sau 2) 
 Esri Business Analyst (1 sau 2 şi 25, 33, 45 şi 48) 
 Esri Business Analyst Server  

– Workgroup (3, 4 sau 5 şi 8, 9, 21, 25, 28, 29, 31, 
33, 39, 40, 45 şi 48) 

– Enterprise (3, 4 sau 5 şi 8, 9, 21, 25, 27, 31, 33, 
39, 40, 45 şi 48) 

 Esri Business Analyst Server Developer (3, 6, 25, 
33, 35 şi 51) 

 Esri Defense Mapping (1 sau 2) 
 Esri Developer Network (EDN) Software, Web 

Services andş Data (6, 7, 24, 25, 26, 33, 34 şi 35) 
 Esri Nautical Solution (1 sau 2) 
 Esri Production Mapping (1 sau 2) 
 Geoportal Clients for ArcGIS (7, 20 şi 52) 
 MapIt (11, 25, 31, 33, 35, 49 şi 50) 
 MapObjects—Java Edition (1, 5, 8, 15, 18 şi 19) 
 MapObjects LT (1, 14 şi 16) 
 MapObjects—Windows Edition (1, 14, 15, 16 şi 18) 
 MOLE (1) 
 NetEngine Internet (5) 
 Tracking Server (4 sau 5 şi 31) 

 
Web Services 
 ArcGIS Online Services (6, 25, 33, 34 şi 35) 

 
Date 
 ArcGIS Data Appliance (6, 23, 25 şi 41) 
 Esri Address Coder (1, 2 sau 5 şi 21, 22, 25 şi 48) 
 Esri Data & Maps (1, 2, 3, 4 sau 5 şi 23 şi 37) 
 Esri Data (1, 2 sau5 şi 25 şi 48) 

– Demografic, Cheltuieli de consum, Potenţial de 
piaţă, Piaţa de detaliu, Afaceri, Circulaţie, Centru 
comercial, Limitele cablului, Activităţi bancare şi 
Infracţiuni 

 Sourcebook•America (1 şi 21) 
 StreetMap Premium (1, 2, 4 sau 5 şi 6 şi 25) 
 Tapestry Segmentation (1, 2 sau 5 şi 21 şi 48) 
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1. „Licenţă pentru un singur utilizator” Deţinătorul de licenţă poate permite doar unui singur utilizator final autorizat să instaleze 
şi să utilizeze Software-ul, Datele şi Documentaţia pe un singur calculator, pentru a fi folosit de acest utilizator final doar pe 
calculatorul pe care a fost instalat Software-ul. Accesul la distanţă al utilizatorilor nu este permis. Deţinătorul de licenţă îl poate 
autoriza pe utilizatorul final unic să mai facă o copie exclusiv pentru a fi utilizată de acesta pe un calculator portabil, cu 
condiţia ca o (1) singură copie a Software-ului, Datelor şi Documentaţiei să fie utilizată în momentul respectiv. Niciun alt 
utilizator nu va putea utiliza Software-ul, Datele şi Documentaţia în acelaşi timp sub aceeaşi licenţă, pentru niciun alt scop. 

2. „Licenţă pentru utilizare simultană” Deţinătorul de licenţă poate instala şi utiliza Software-ul, Datele şi Documentaţia pe 
calculator(e) aflat(e) în reţea, dar numărul utilizatorilor simultani nu trebuie să depăşească numărul de licenţe achiziţionate. 
Niciun alt utilizator nu va putea utiliza Software-ul, Datele şi Documentaţia în acelaşi timp sub aceeaşi licenţă, pentru niciun alt 
scop. 

3. „Licenţă de dezvoltare server” Deţinătorul de licenţă poate instala şi utiliza Software-ul pe un singur calculator pentru a 
proiecta şi construi aplicaţii care să facă conexiunea cu sau să utilizeze Software-ul serverului după cum se descrie în 
Documentaţie. 

4. „Licenţă de testare (staging) server ” În plus faţă de drepturile pentru licenţa de dezvoltare server, Deţinătorul de licenţă poate 
utiliza şi instala Software-ul în următoarele scopuri: teste de acceptanţă la nivel de utilizator, testarea performanţei, testarea 
încărcării software-ului terţilor, testarea unor noi date comerciale actualizate şi activităţi de instruire. 

5. „Licenţă de deployment server” În plus faţă de drepturile pentru licenţa de testare server, Deţinătorul de licenţă poate instala şi 
utiliza software-ul sau datele pentru a furniza servicii mai multor utilizatori pe acelaşi sau pe mai multe calculatoare. 

6.  „Licenţă pe termen limitat” înseamnă că licenţa este furnizată pentru a fi utilizată pentru o perioadă de timp limitată sau pe 
bază de abonament sau tranzacţie. 

7. Extensiile programelor Software urmează acelaşi scop de utilizare ca şi cel acordat pentru programele software aferente. 
8. Instrumentele de administrare pentru Software pot fi copiate şi redistribuite în toată organizaţia Deţinătorului de licenţă. 
9. Instrumentele de administrare ArcGIS Server dezvoltate de utilizator pot fi copiate în organizaţia Deţinătorului de licenţă, dar 

aplicaţia ArcCatalog (care se găseşte în ArcGIS Desktop) nu poate fi copiată. 
10. Licenţa ArcIMS include dreptul de distribuire a aplicaţiilor dezvoltate în MapObjects—Windows Edition în Internet sau 

intranet. Deţinătorul de licenţă nu poate dezvolta soluţii client/server cu fişiere ArcIMS—Java Archive (JAR) fără o licenţă 
pentru MapObjects—Java Edition developer kit. 

11. Deţinătorul de licenţă poate instala şi utiliza Software-ul pentru a furniza servicii mai multor utilizatori pe acelaşi 
calculator sau pe alte calculatoare. Software este licenţiat per server. Serverul pentru care s-a acordat licenţa este cel pe 
care Deţinătorul de licenţă instalează Serviciul de date spaţiale (Spatial Data Service).  

12.   Software-ul este licenţiat pentru a fi folosit la navigare numai când se foloseşte împreună cu ArcLogistics. 
13. „Licenţa de utilizare duală” înseamnă că Software-ul poate fi instalat pe un calculator desktop şi poate fi utilizat simultan fie pe 

un personal digital assistant (personal digital assistant PDA), fie pe un calculator de buzunar, atât timp cât Software-ul este 
utilizat de o singură persoană la un moment dat. 

14. Dezvoltatorii trebuie să includă următoarele atribuţii odată cu orice aplicaţie MapObjects distribuită: „Părţi din acest program 
de calculator sunt deţinute de LizardTech, Inc., şi sunt Copyright © 1995–2002 LizardTech, Inc. şi/sau Universitatea din 
California. Toate drepturile rezervate. Patent SUA nr. 5.710.835.” 

15. Licenţele de deployment pentru aplicaţiile desktop sau Internet pot face obiectul plăţii unor taxe adiţionale de licenţă. 
16. Deţinătorul de licenţă poate furniza aplicaţii sub-deţinătorilor săi de licenţă cu condiţia ca Deţinătorul de licenţă să utilizeze un 

contract scris de sublicenţă care protejează drepturile Esri pentru Software, Date, Web Services şi Documentaţie în aceeaşi 
măsură ca şi Contractul de licenţă Esri incluzând, dar fără a se limita la următorii termeni: 

 
a. Sub-deţinătorii de licenţă nu trebuie să aplice reverse engineering, să decompileze sau să dezasambleze Software-ul, 

Datele, Web Services sau Documentaţia Esri, cu excepţia cazurilor permise de legea aplicabilă, să copieze în scopuri 
comerciale, să transfere sau să cesioneze drepturile acordate de prezenta licenţă; 

b. Sub-deţinătorii de licenţă nu trebuie să utilizeze Software-ul, Datele, Web Services sau Documentaţia Esri,  în 
întregul lor sau parţial, separat faţă de aplicaţia executabilă a Deţinătorului de licenţă; şi 

c. Componentele dependente sau cerute ale terţilor pot fi redistribuite cu condiţia obţinerii acordului posesorului sau al 
autorului. 

 
17. Deţinătorul de licenţă poate utiliza Software-ul Business Objects Crystal Reports doar cu Software-ul ArcView 3.x cu care a 

fost cumpărat şi cu respectarea Contractului de licenţă pentru Crystal Reports disponibil pe mediul de distribuire. Deţinătorul 
de licenţă nu poate utiliza un program sau sistem pentru a face cache sau a pune în coadă de aşteptare cererile de raport. 

18. Licenţa de deployment este per aplicaţie per calculator. 
19. MapObjects—Java Edition cuprinde fişiere Java Archive, ceea ce indică faptul că sunt fişiere originale certificate de Esri atunci 

când sunt utilizate pe Internet. Deţinătorul de licenţă nu va utiliza certificarea Esri şi nici nu se va referi la Esri ca sursă de 
conţinut sigur în oricare fişiere MapObjects—Java Archive modificate. Deţinătorul de licenţă poate distribui bibliotecile de 
clasă Java nemodificate şi certificate de Esri ca parte integrantă a aplicaţiei(ilor) sale. 

20. Deţinătorul de licenţă poate reproduce şi distribui Software-ul, cu condiţia ca toate prevederile următoare să fie îndeplinite: (a) 
Software-ul să fie reprodus şi distribuit în integralitatea sa; (b) un contract de licenţă să însoţească fiecare copie a software-ului 
pe care-l protejează în aceeaşi măsură ca şi Contractul de licenţă Esri, iar destinatarul să fie de acord să respecte termenii şi 
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condiţiile contractului de licenţă; (c) toate atribuirile/notificările de copyright şi marcă înregistrată să fie reproduse; şi (d) să nu 
existe nicio taxă sau comision pentru utilizarea software-ului. 

21. Deţinătorul de licenţă nu va deţine drepturi substanţiale (de ex., prelungirea creditului) de la nicio persoană doar în baza locului 
de reşedinţă al acestuia, după cum se descrie în sistemul de segmentare a pieţei Tapestry Segmentation. 

22. (a) Licenţele ArcGIS Engine Runtime nu vor fi utilizate pentru dezvoltarea şi distribuirea pe Internet şi Server. (b) Un utilizator 
final trebuie să aibă fie licenţă pentru Software-ul ArcGIS Engine Runtime, fie pentru alt Software ArcGIS Desktop (ArcView, 
ArcEditor sau ArcInfo) pentru a obţine dreptul de a rula o aplicaţie ArcGIS Engine pe un (1) calculator; şi (c) Extensiile 
ArcGIS Engine Runtime nu trebuie utilizate în combinaţie cu Software-ul ArcGIS Desktop pentru a rula aplicaţiile ArcGIS 
Engine. Un singur utilizator poate avea mai multe aplicaţii instalate pe un (1) calculator, doar pentru utilizarea sa exclusivă. 

23. Deţinătorul de licenţă poate să redistribuie Datele după cum este descris în Redistribution Rights Matrix disponibilă la 
http://www.esri.com/legal/, în sistemul Help, sau în asistenţa fişierelor de metadate, în conformitate cu descrierile şi cerinţele 
de atribuire specifice pentru setul de date accesat. 

24. Software-ul EDN, Web Services şi Datele pot fi utilizate doar de un singur (1) dezvoltator desemnat, per abonament, doar în 
scopuri de cercetare, dezvoltare, testare şi demonstrare a unei aplicaţii prototip. Software-ul EDN server şi Datele pot fi 
instalate pe mai multe calculatoare pentru a fi utilizate de către orice dezvoltator EDN desemnat. 

25. Utilizarea datelor incluse, deţinute de terţi va fi subiectul prevederilor Use of Data Restrictions (Restricţii privind utilizarea 
datelor) care pot fi găsite la adresa http://www.esri.com/legal/ pentru datele specifice accesate. Prevederile din Use of Data 
Restrictions pot fi modificate la anumite intervale de către Esri. Dacă oricare din modificări nu este acceptabilă pentru 
Deţinătorul de licenţă, acesta poate anula abonamentul printr-o notificare scrisă adresată către Esri sau prin întreruperea 
folosirii Datelor sau Web Services, după caz. Dacă Deţinătorul de licenţă continuă să utilizeze Datele sau Web Services, se va 
considera că acesta a acceptat modificările. 

26. ArcSDE Personal este limitat la zece (10) giga octeţi (giga-bytes) de date ale Deţinătorului de licenţă. 
27. Software-ul ArcGIS Server Web ADF Runtime nu poate fi distribuit independent de configuraţia ArcGIS Server Enterprise a 

Deţinătorului de licenţă. 
28. Utilizarea este limitată la zece (10) utilizatori finali simultani ai aplicaţiilor non-ArcGIS Server. Restricţia include utilizarea 

produselor ArcGIS Desktop, a produselor ArcGIS Engine, şi a aplicaţiilor unor terţi care se conectează direct la orice 
geodatabase ArcGIS Server. Nu există limitări în ceea ce priveşte numărul conexiunilor de aplicaţii Web. 

29. Software-ul poate fi utilizat doar cu SQL Server 2005/2008 Express. 
30. Utilizarea este limitată la un total maxim de zece (10) giga octeţi (giga-bytes) de date ale Deţinătorului de licenţă. 
31. Instalările redundante de software pentru operaţiile de failover sunt permise dar nu sunt operaţionale decât în timpul perioadei 

în care site-ul primar nu este operaţional. Instalările redundante de software vor rămâne inactive, cu excepţia întreţinerii 
sistemului şi actualizării bazei de date în timp ce site-ul primar sau orice alt site redundant este operaţional. 

32. Nu este permisă instalarea de software redundant. 
 Accesul Deţinătorului de licenţă Cloud Bundles, la Serviciile ArcGIS Online sau la Microsoft bing maps depind de acceptarea 

de către acesta a condiţiilor prevăzute în Esri Web Site şi în Acordul privind condiţiile de utilizare a serviciilor (Service 
Terms of Use Agreement) 

 şi termenilor si condiţiilorspecifice pentru Cloud Bundles, ArcGIS Online Services sau Microsoft  Bing Maps™ disponibile la 
http://www.esri.com/legal/ 

 

34. Organizaţia Deţinătorului de licenţă este limitată la numărul de credite, tranzacţii, zona geografică sau numărul de utilizatori 
specificaţi, după cum se menţionează în descrierea on-line a produsului. 

35. Utilizatorii finali care deţin licenţe nu vor partaja cu alţi utilizatori finali care deţin licenţe sau cu terţi client site data cache, 
derivată din ArcGIS Online Services. 

36. Rezervat. 
37. Datele furnizate cu StreetMap USA pot fi utilizate în scopuri de cartografiere, codificare geografică şi navigare, dar licenţa nu 

se acordă pentru navigare dinamică. De exemplu, StreetMap USA nu poate fi utilizat pentru a alerta utilizatorul despre 
manevrele ulterioare (cum ar fi avertizările despre o schimbare ulterioară a direcţiei de mers) sau pentru a calcula o rută 
alternativă, dacă schimbarea direcţiei este ratată. 

38. Extensia ArcGIS Server 3D inclusă în ArcGIS Server Standard (Workgroup sau Enterprise) poate fi utilizată numai pentru 
generarea de globe data cache(s) sau pentru publicarea unui document globe ca serviciu ArcGIS Globe. Nu se permite nicio 
altă utilizare a extensiei Software-ului ArcGIS Server 3D cu ArcGIS Server Standard. 

39. Nu se permite utilizarea nici unei funcţionalităţi de editare incluse în ArcGIS Server cu ArcGIS Server Basic (Workgroup sau 
Enterprise). 

40. Geospatial Enterprise JavaBeans (EJB) furnizat împreună cu ArcGIS Server (Workgroup sau Enterprise) poate fi utilizat doar 
cu ArcGIS Server Advanced. 

41. Cu versiunea Single State (pentru un singur stat) a Software-ului ArcGIS Data Appliance, Deţinătorul de licenţă nu poate folosi 
decât datele dintr-un singur stat. Această restricţie se aplică hărţii străzilor la scară mare (adică scări mai mici de 1:100.000), 
planului sistemului de transport, planului delimitărilor graniţelor şi zonelor şi setului de imagini cu rezoluţie de cel puţin 
un (1) metru incluse în Colecţia SUA. Această restricţie nu se aplică hărţilor la scară mică (adică de peste 1:100.000) incluse în 
Colecţia Lumii, care sunt concepute pentru prezentare la scară globală şi regională. 
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42. Deţinătorul de licenţă are dreptul la o (1) instalare pe desktop a extensiei ArcGIS Image Server Service Definition Editor 
pentru fiecare patru (4) cores cu licenţă ale extensiei ArcGIS Image Server.  

43. Deţinătorul de licenţă poate să dezvolte un număr nelimitat de aplicaţii pe un singur calculator şi să livreze aplicaţiile 
utilizatorilor finali cu sau fără Software-ul ArcGIS Engine Runtime. 

44. Pentru fiecare mediu de sistem de operare în care Deţinătorul de licenţă execută instanţe ale software-ului de management al 
licenţei pentru utilizare simultană, acesta poate executa până la acelaşi număr de instanţe failover pasive ale software-ului de 
management al Licenţei pentru utilizare simultană într-un mediu de sistem de operare separat, pentru suport failover temporar. 

45. Datele licenţiate odată cu Esri Business Analyst şi Esri Business Analyst Server sunt restricţionate, numai în asociere cu 
extensia respectivă a Business Analyst. 

46. Deţinătorul de licenţă nu trebuie să urmeze nicio sugestie de traseu care pare periculoasă, riscantă sau ilegală. Deţinătorul de 
licenţă îşi asumă întregul risc în folosirea prezentului Software de navigaţie. 

47. Rezervat. 
48. Deţinătorul de licenţă poate include rapoarte şi hărţi create cu Software sau cu Date, în format printat sau numai pentru citire, 

în seturi de materiale de prezentare sau studii de marketing pentru organizaţii subsidiare sau clienţi. Conţinutul complet al 
rapoartelor şi hărţilor Esri trebuie să reprezinte cel mult douăzeci la sută (20%) din conţinutul total al setului de prezentare sau 
din studiul de marketing al Deţinătorului de licenţă. Rapoartele sau hărţile complete, autonome sau integrale create pe baza de 
Software-ului sau a Datelor şi care nu fac parte dintr-un set de prezentare sau dintr-un studiu de marketing nu pot fi revândute, 
sublicenţiate sau transferate prin alte modalităţi fără permisiunea prealabilă şi scrisă din partea Esri. Clienţii terţi ai 
Deţinătorului de licenţă nu pot primi şi nu pot folosi rapoartele şi hărţile generate de Deţinătorul de licenţă decât în scopuri 
interne. Deţinătorul de licenţă nu are în nici un caz dreptul de a redistribui Datele în format digital. 

49. Aplicaţiile Esri MapIt Silverlight Web sau WPF nu pot fi distribuite independent de configuraţia de distribuire a MapIt a 
Deţinătorului de licenţă. 

50. Deţinătorul de licenţă are dreptul la o (1) distribuire pe desktop a Software-ului Spatial Data Assistant pentru fiecare licenţă de 
server Esri MapIt. 

51. Esri Business Analyst Server Developer şi Datele pot fi instalate numai pe un (1) server per licenţă şi numai în scopuri de 
cercetare, dezvoltare, testare şi demonstrare a unei aplicaţii prototip. 

52. Codul sursă este proprietatea intelectuală a Esri. Deţinătorul de licenţă este obligat să considere orice fişier al codului sursă 
identificat ca „Software ” într-un fişier README sau la adresa http://www.esri.com/legal/ drept secret comercial destinat 
exclusiv uzului intern al Deţinătorului de licenţă şi nu pentru a fi redistribuit sau accesat de către terţi care nu deţin licenţe. 
Deţinătorul de licenţă nu are dreptul să modifice Software-ul, Documentaţia, Datele sau codul sursă cu scopul de a încorpora, 
integra, conecta sau a include în altă formă cod, biblioteci de date , date licenţiate sau distribuite sub licenţe cu sursă deschisă 
sau modele de distribuire similare cu Licenţa Publică Generală (GPL) GNU a Free Software Foundation sau cu licenţe 
conforme cu GPL, inclusiv, fără a fi limitate la acestea, licenţele Artistic License (de exemplu, Perl), Mozilla Public License, 
Netscape Public License şi Sun Community sau Industry Standard License, care ar putea cere utilizatorului să pună la 
dispoziţie unor terţi codul sursă brevetat.  

53. Opţiunile licenţelor de distribuire sunt următoarele: 
 

a. O licenţă pentru aplicaţii Web se acordă per identificator principal unic de domeniu înregistrat. Domeniul este numele 
de domeniu pe Internet înregistrat în registrul de denumiri de domenii. De exemplu, în „example.com” sau 
„example.com.xx” (unde „xx” este codul înregistrat al ţării), „example.com” şi „example.com.xx” sunt identificatorii 
unici de domeniu. 

b. O licenţă pentru aplicaţii desktop sau SharePoint se acordă per organizaţie. În contextul acestei licenţe, organizaţia este 
echivalentă cu un identificator unic de domeniu principal înregistrat (conform descrierii de mai sus). De exemplu, 
aplicaţiile desktop pot fi folosite de orice angajat al organizaţiei cu identificatorul unic de domeniu principal înregistrat. 
Numărul de aplicaţii care pot fi elaborate şi distribuite în cadrul organizaţiei respective nu este limitat. 

 
54. ArcGIS Mobile este licenţiat pentru a fi utilizat cu ArcGIS Server Advanced (Enterprise sau Workgroup) şi ArgGIS Desktop 

(aplicaţiile ArcInfo, ArcEditor, ArcView şi ArcGIS Engine). 
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